
開催日：平成１９年６月９日（土）
回答総数：３０

＊診療科

科 内科 外科 その他 無回答
人数 18 8 3 1
％ 60% 27% 10% 3%

詳細があったもの 外科……脳外科
内科……消化器科
その他…研修医・脳外科

＊胃ろうを造設しているか・していないか

選択肢 造設している 造設していない 無回答
人数 21 7 2
％ 70% 23% 7%
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＊今回の「広島PDNセミナー」についての質問
1.形式について

選択肢 良かった どちらでもない 悪かった 無回答
人数 29 1 0 0
％ 97% 3% 0% 0%

２.内容について

選択肢 良かった どちらでもない 悪かった 無回答
人数 29 1 0 0
％ 97% 3% 0% 0%

３.講師について

選択肢 良かった どちらでもない 悪かった 無回答
人数 27 1 0 2
％ 90% 3% 0% 7%
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４.参加者にとって、役に立ったかと思うか

選択肢 役に立った どちらでもない 立たなかった 無回答
人数 30 0 0 0
％ 100% 0% 0% 0%

５.今後、PDNセミナーの依頼があった場合、引き受けるか

選択肢 引き受ける どちらでも良い お断りする 無回答
人数 3 5 14 8
％ 10% 17% 47% 27%

６.今後のセミナーに対するご意見・ご感想

*少しタイトでしたが、非常に参考になりました。また続けてください。
*第２回・３回があれば、また参加させていただきたい
*色々な施設のやり方を聞けてよかった。
*TNTセミナーより、よりup to dateなところが良いと思います。
*ランチョン・ワークショップなど大変参考になりました。
*経腸栄養剤の特性,用法について、PEGの合併症についてのセミナーを行ってほしい。
*講師として参加させていただきました。香川大学の合田文則先生と直にディスカッション
できて大変有用でした。また第２回を開くときには是非協力させていただきます。

役に立った

100%

引き受ける
10%

どちらでも良

い
17%

お断りする
46%

無回答
27%


